

Halasi Tükör



V. ÉVFOLYAM 39. SZÁM

MEGJELENIK HETENTE, PÉNTEKEN ○ ÁRA: 15,- Ft KISKUNHALAS, 1991. SZEPTEMBER 27.

Még nem látták hússzor a tavaszt

10 óra 30 perckor

Róczei András tizenkilenc éves kiskunhalasi lakos, határőr, járőrparancsnok és Mészáros Zsolt tizennyolc éves kunszentmiklósi fiatalember, határőr járőtárs szeptember 18-án éjjel a vasúti töltés Kelebia és az országhatár közötti szakaszán teljesített határőr szolgálatot.



Róczei András

Róczei Andris megbízható, jó katona. A 9 óra 50 perckor kiérkező ellenőrző járőrnek még azt jelentette, hogy „különös esemény nem történt”. Ezt követően, pontban 10 órakor tébékán (távolsági kézibeszélő) ugyanezt jelentette. Majd 10 óra 15 perckor ezen a szakaszon áthaladt a Jugoszlávia felől érkező gyorsvonat. A két katona ekkor még a posztján állt, hiszen a szerelvény akadálytalan áthaladását jelentették. Szokás szerint 10 óra 30 perckor az őrügyeletes távolsági kézibeszélőn hívta a járőrparancsnokot. Ekkor már nem jelentkeztek. Két, három perc múltán újra hívta, de ekkor sem jelentkeztek. Ezért utasította Kontor Attila határőrt, a riadócsoport parancsnokát, hogy a riadócsoporttal menjenek ki a helyszínre, nézzék meg mi történt.

10 óra 38 perckor gördült át a határon Balogh F. Béla által vezetett tehervonat. Reflektorral jött, fénycsóvjánál jó százméterre is ellátni. A szerelvény jó része még jugoszláv területen volt, amikor a síneken megpillantotta az „akadályt”.

nincs válasz!

A végtelenbe nyúló hatalmas szerelvény dübörgését egy pillanatra elnyomta a sivító mozdonykürt. A robogva közeledő dieselmotordony fényében egyre határozottabban kirajzolódott a síneken keresztbe fekvő katonák alakja. Balogh F. Béla ekkor már hiába kapott rémülten a gyorsfék kapcsolójához a mozdony és a tizenhárom tehervagon áthaladt a katonák testén és szétzúzta őket. A percekben belül odaérkező riadócsoportot, a bajtársakat már csak a szörnyű tragédia látványa fogadta az ismerős: Állj, ki vagy! felszólítás helyett.

Amikor Balogh Bélát a megyei napilapnál dolgozó kollégájával felkerestük balotaszállási lakásán, már munkába készült.

– Ügysem tudok aludni, a munka legalább eltereli a gondolataimat valamelyest – mondta, mielőtt elbeszélte volna azokat az írtózatos má-

sodperceket.

Rác Antal őrnagy, a Határőrség kelebiai őrsparancsnoka nyúzott arcán, megtört tekintetén is látszik a kialvatlanság, a nyomasztó felelősség tudata. Sokan vagyunk a szobában – mégis, amíg beszélgetünk – kerüljük egymás tekintetét. A füst gyakran belemar a szembe, ilyenkor törölgetjük. Átbeszélünk minden percet, amiről csak tudnak, amit megőrzött az emlékezet. Mégsem tudjuk meg – talán sohasem – mi történt Róczei Andrisal és Mészáros Zsoltival 1991. szeptember 18-án éjjel 10 óra 15 és 10 óra 30 perc között a kelebiai vasúti töltésen, amikor ezen az őrhelyen az ország nyugalmát vigyázták.

Meghaltak, de nem tudjuk mikor, miért és hogyan, csak azt, hogy értelmetlenül. Hazafelé jövet lelkiismeretünk unszolására egyre csak azt ismételtük: nem szabadna oda küldtünk őket, hiszen gyerekek még. Róczei Andrist hétfőn temették el a katolikus temetőben.

–földi–

Elsőpró fölényel verte a Fradi az éjjeliőrt

A horda Dél felé vonult

Szeptember 10-én éjjel Fradi szurkolókkal teli busz kanyarodott a balotaszállási Autós Csárda elé. A sofőr a parkolónál fékbe taposott, a közel 40 főt szállító jármű súlyos kerekei alatt megpattogtak a kavicsok, lapos surrogással tolódtak összebb, amint megállt. Az ajtó hangos csattanással kivágódott, kiáramlott rajta a ...-ba, csapatuk mérkőzésére igyekvő szurkolók serege. Bent, a várható játék tüzeit igyekeztek oltani. Miután az utolsó kihunyo lángok is füstbe csaptak, az emberi magaslatoakat rég feledő szurkolók imbolgova bár, de retentő bátorsággal teli hagyták el a helyiséget.

Kint, az éjjeliőr állt. A zöld-fehérek játékosan megtekerték a sapkáját, majd könnyed legyintéssel akarták elhessenteni, mire az előkapta a spray-t és a drukkerek közé fújta. Azok, a váratlan ellentámadásra közel 15 fős csapatot alakítottak, és hatalmas irammal indultak az ellenfélnek. A csapatkapitány 11-es rúgása a combján találta az éjjeliőrt, aki a történetektől felindulva partjelzőért kiabált, de a következő rúgás kissé elnémitotta. A Ferencváros ezek után kerti székeket ragadott magához, az egyik játékos hatalmas íveléssel homlokot találta vele ... Jánost. A Fradi töretlen lendülettel támadott tovább, de az éjjeliőr is megragadott egyet a tizenhatoson belül lévő székek közül, és maga elé tartotta. A váratlan védekezés megtorpantotta a csatársort. Némi szünet után, a második félidő első perceiben menekülésre kényszerítették a védelemre kényszerült játékost. A raktárban sikerült meghúzódnia. A rendőrök a harmadik sípszó után érkeztek. A bentről szurkoló szakács, és néhány vendég értesítette őket. Az éjjeliőr sérülései a helyi körzeti orvos szerint nyolc napon belül gyógyulnak.

Váradil Ilona



Műhold-fogyatkozás

Miért tiltottak be több műholdas tv-adást Halason?

Két hete egyszerűen eltűntek a városi kábeltelevízió műsorai közül az igazán kedvelt műholdas adások. Helyette angol és francia nyelvű műsorok láthatók. A jogos lakossági felháborodás nyomán eredtem az intézkedést fogantató Gelka Kecskeméti Kft. nyomába.

Amikor első két bejelentkezésem eredménytelen maradt, titkon már lemondtam a Fejős Jenő ügyvezető igazgatóval való találkozásról. Harmadszorra azonban sikerrel jártam, s meglepve tapasztaltam, hogy házigazdám jövetelem célját megismerve, meglepően kedvesen invitált.

– Kezdjük a legfontosabbal. Miért kellett a legkedveltebb műholdas programokat

szeptember 6-án egyszerűen kikötni a rendszertől Halason?

– Az ok nagyon egyszerű. A Frekvenciagazdálkodási Intézet Szegedi Körzeti vezetőjétől Berkecz Alajos úrtól kaptam egy határozatot, ahol előírták, hogy 15 napon belül a halasi kábel tv. rendszerből ki kell kötni a PRO 7, a SAT 1, az RTL Plus és a Screensport műsorait. Az indok egyszerű: ezekre nincs engedélyünk. Mivel az Astra műholdról jelenleg az MTV, a Sky News fogható közösségi rendszerről korlátozás nélkül, így most ezekre állítottuk át az antennát.

– Ezt nem mondja komolyan! A Gelka kiépít egy kábeltelevíziós rendszert, arra beszervez több ezer előfizetőt, majd menet közben derül ki, hogy a műsorok nagyobb ré-

szére nincs engedély?

– Nem kívánom az elődöm működését minősíteni. Nem tudom, az engedélyekről ki mit tud, de tény, hogy országszerte azonos módon, ha úgy tetszik, engedély nélkül nézik a német nyelvű műholdas adókat.

– Minek köszönhető, hogy a Frekvenciagazdálkodási Intézet vizsgálódása éppen Kiskunhalason kezdődött?

– Érkezett egy lakossági feljelentés, majd ezt követte a halasi polgármester feljelentése az általunk üzemeltetett műholdas rendszer minőségét illetően. Kijött a Posta vizsgálatot tartani. Ezt követte a megállapítás: néhány adás engedély nélkül fogható. Erre született meg a letiltó határozat. Ezt pedig (Folytatás a második oldalon.)

Kiss Tibor pert nyert

A Szolnoki Városi Bíróság szeptember 20-án ítéletet hirdetett a három helyi MDF vezető rágalmazási perében.

A bírósági ítélet dr. Nagy Lajost felmentette, Pajor Kálmánt megrovásban részesítette, Nagy Lászlót 10 ezer forint vagy 100 nap elzárással büntette. A felperes Kiss Tibor még egy évvel ezelőtt a zsanai tisz szervezésébe kapcsolódott, e lapban megjelent tudósítás miatt kérte a bíróság döntését.

Részletes beszámolónk a következő számunkban lesz.

Rejtélyes vírus támad

Az utóbbi napokban egyre több ember kerül néhány napra betegállományba egy eddig ismeretlen vírus támadása következtében. Mivel sokan a szüret utóhatásaként értékelik az erős gyomor- és hasfájást, a hányást és hasmenést, az ügyben érdeklődtem a kórházban. A hétfői ügyeletes, dr. Vetró László elmondta, hogy ügyelete alatt 15 kísértetiesen hasonló panasszal jelentkező beteghez hívták ki. Ezek többsége azonban egyáltalán nem vett részt szüretben, sőt gyümölcsöt sem evett. A betegség jellemzője, hogy a kórokozó hirtelen támad, erős gyomor- és hasfájás lép fel, görcsökkel,

amit fejfájás, hasmenés, hányás kísér. Erre a megfelelő orvosságok és pihenő a javasolt gyógymód, s egy-két nap alatt a szervezet legyőzi a vírust. Addig diéta, sok folyadék, tea, pihenés a javaslat. Mivel a kórházba eddig nem igen kerültek be ilyen panasszal betegek, ezért a kórokozó pontosan nem ismert, mert kitenyésztése sem történt meg. Dr. Kövecz Gyula igazgató annyit mondott, hogy járványról nem beszélhetünk, azonban mivel szaporodó számú ilyen beteggel találkozunk a körzeti orvosok, az elővigyázatosság nem árt.

Horváth Róbert

Közmeghallgatás

1991. szeptember 23-án 16 órai kezdettel Kiskunhalas város képviselő-testülete közmeghallgatást tartott. Témája a város általános rendezési tervének felülvizsgálata, valamint a zártkertek szabályozási előírásai voltak. Ezt követően a képviselő-testület rendelettervezetét tárgyalták, ami tisztázza a képviselők, a testület bizottságai, a polgármester, az alpolgármester és a jegyző hatáskörét.

Majd az önkormányzat vállalkozói vagyonának működésére és város üzemeltetési gondnokság létrehozása került szóba. Az ülés bejelentésekkel zárult.

Képriportunk a harmadik oldalon



Műhold-fogyatkozás

(Folytatás az első oldalról.)
végre kellett hajtani.

– *Mi van akkor, ha a határozatban foglaltakat egyszerűen nem hajtja végre, hiszen másutt is engedély nélkül nézik a műsorokat?*

– A végre nem hajtás esete a határozat szabálysértési eljárás, pénzbüntetést helyezett kilátásba, végső esetben pedig a rendszer elkobzását.

– *Szegeden, Debrecenben magam is láttam, hogy a lakók ma is nézik az itt letiltott adásokat. Meg – gondolom – ország-szerte még sok helyen. Mi erről a véleménye?*

– Meggyőződésem, hogy nem sokáig. Hamarosan eljut mindenhol az ellenőrző állami hatóság és megteszi a szükséges lépéseket. Ebben az egészben igazi, magyaros

tendenciát látok. Először valamit megkedveltetünk, aztán elkezdjük ismertetni a szabályokat. Végül az állam bekaszi-rossza az engedély díjakát, a bírságokat.

– *A határozatból kitűnik, hogy egyes műsorok a közösségi rendszerről nem vehetők. Ugyanez nem vonatkozik a családi házakon lévő parabola antennákra?*

– Pontosan. Jelenleg az a felemás helyzet, hogy amiért a közösségi, jelen esetünkben a kábeltelevíziós rendszerben egyes műsorok vételért fizetni kell, ezt az egyéni műsorvevőkkel rendelkezők ingyen nézhetik. Gondolom, ez sem tart a végtelenségig, előbb-utóbb itt is fizetni kell majd.

– *Úgy tudom, azért készül-*

nek valamilyen megoldásra...

– Igen. Átállítjuk az antennát a DBS műholdra. Erről a műholdról jelenleg az RTL Plusz, a SAT 1 és az eddig itt nem sugárzott MCM műholdas adás terítés nélkül sugározható. Egy jó hónap múlva ezeket a műsorokat ismét láthatják.

– *Ha valaki azt mondja, hogy nem erre szerződtem, ezért kérem a kábel kikötését, vagy kártérítést is követel?*

– Erre nem tudok hirtelen mit mondani, ez jogi kérdés, majd a jogászok megpróbálnak rá felelni.

Mi mindenesetre azon vagyunk, hogy a feszültségek enyhüljenek, s mihamarabb kábel-tv ügyben béke legyen Halason.

Horváth Róbert

Egy újabb vállalkozás



2 kilós, tehergépkocsivezetőknek az 5 kilós, gázzal oltó készüléket, melynek üzemképességéről a feszültségmérő leolvasásával azonnal meggyőződhet. Kérésre tűzoltókészülékek telepítésével, elhelyezésével kapcsolatos kérdésekben tanácsadást is vállalok.

– *Sokféle védőruhát látni a polcokon.*

– Börfelület védelemre munkavédelmi és polgári védelmi ruhákat, bakancsokat, cipőket és gumicsizmákat ajánlok. Ezekhez megtalálhatók a szükséges kiegészítő eszközök is (védőszemüveg, kesztyű, gázálarc, táska).

Különleges igények kielégítésére kínálok álcaruhát (főleg fiataloknak) erős igénybevételre munkavédelmi munkaruhát, gondolva a horgászokra kapható a teljesen vízhatlan kéréses védőruha, mellyel derékig a vízben lehet tartózkodni – szárazon.

– *Engem megkapott a permetezéshez ajánlott komplett védőfelszerelés. Mibe kerül mindez?*

– Nem egészen 800 forintba. Gazdálkodóknak elengedhetetlen a permetezéshez, iparosoknak pedig a gázok, gőzök és por ellen a különböző típusú fél- és teljes álc, légzészűrő eszköz használata. Ezekhez a szükséges szűrőbetéteket is árusítom, 80 forinttól kap-

ható itt felszerelés a minden igényt kielégítő 7500 forintos biomaszkig bezárólag. Hogy meggyőzzem, kibontok egy teljes felszerelést, s két perc alatt beöltözöm. Így a permetezés garantáltan nem egészségkárosító. (lásd a fotót)

Már az udvaron teszem fel a záró kérdést.

– *Cég képviselőjében, vagy egyéni vállalkozóként fogott bele ebbe a tevékenységbe?*

– Egyéni vállalkozóként, de több vállalat segítségét tudom magam mögött. Most még sokan nem tudják, mit kínálok, de ahogy megismerik kínálatomat, növekszik a forgalom is.

Délutánonként megtalálnak itt, a Török utcai boltban. (Ha másért nem, kuriozumként is érdemes bekukkantani ebbe a húsz négyzetméteres üzlethelyiségbe.)

(X)

Horváth Róbert



Piaci árak

Paradicsom	3–8 Ft/kg
Paprika	8–25 Ft/kg
Uborka	10–25 Ft/kg
Zöldbab	15 Ft/kg
Káposzta	10 Ft/kg
Kelkáposzta	15 Ft/kg
Karfiol	40 Ft/kg
Burgonya	14–15 Ft/kg
Sárgarépa	25 Ft/kg
Petrezselyem	30 Ft/kg
Tök	8 Ft/kg
Padlizsán	40 Ft/kg
Hagyma	15 Ft/kg
Fokhagyma	100 Ft/kg
Főzőkukorica	4 Ft/db
Saláta	5 Ft/db
Szóló	20–40 Ft/kg
Alma	15–30 Ft/kg
Körte	20–60 Ft/kg
Őszibarack	25–70 Ft/kg
Szamóca	100–120 Ft/kg
Görögdió	6 Ft/kg
Banán	100 Ft/kg
Narancs	120 Ft/kg
Szilva	20–35 Ft/kg
Tojás	4,50 Ft/db
Csirke	100 Ft/kg

LEHEL HŰTŐGÉPEK

nagy választékban az Iparcikk Raktárboltban.

Lehel – hűtőszekrények, hűtőládák, kombinált hűtők különböző típusa 60 litertől 400 literig.

Kaphatók még olcsóbb áron a Fjord és Frigolux termékcsalád hűtőgépei.

Ugyanitt!

Kaphatók személygépkocsi gumiköpenyek sokféle típusa, többféle méretben.

Esőcsatornák teljes választékkal!

Iparcikk Raktárbolt a HŐR laktanyával szemben – Mártírok útja 40.

A kárpótlási törvény nyomában

A kárpótlási törvény megjelenése óta a földjüket visszaigénylők, illetve a részleges kárpótlásra igényt tartók ostromolták meg a kiskunhalasi földhivatalt.

Felkerestem dr. Király Dezső földhivatali csoportvezetőt, hogy tájékoztassa lapunk olvasóit a földhivatal ezirányú munkájáról, a kárpótlással kapcsolatos problémákról.

– *A kárpótlási törvénnyel kapcsolatban mekkora rohamot kellett kiállni eddig a földhivatalnak? – kérdeztem dr. Király Dezsőt.*

– Nagyon nagyot. A 30 éve nem vezetett anyagból kellett másolatokat, igazolásokat kiadnunk. Erre nem kaptunk megfelelő ügyintézési határidőt, mert az igazolásokat az általános ügyintézési szabályok szerint kell kiadnunk 30 napon belül. Példaként említtem csak meg, hogy annak idején, amikor a hatvanas évek elején tagosítottak nálunk, egy naprakészben vezetett anyagból kellett dolgozni és erre 2 esztendődt kapott a hivatal.

– *Amikor a tagosítások folytak a szövetkezetek megalakulása idején átvezették-e tulajdonokban bekövetkezett változásokat?*

– Részben igen, de sok helyen nagyon rossz az anyag, mert nem lettek precízen átvezetve a változások. Gyakran csak egy ceruzás bejegyzés utal arra, hogy valakinek a földje táblába esett. Szinte kilátástalan megtalálni, hogy mi lett a sorsa a tulajdonjognak, hogy kapott-e az illető cserét, vagy belépett-e a szövetkezetbe? Ez egy olyan hatalmas munka, amelyhez megítélésem szerint több évet kellett volna kapniuk a földhivataloknak, hogy ezt megnyugtatóan rendezni lehessen.

– *Egyáltalán, megvannak-e a régi iratok?*

– Általánosságban megvan a régi anyag, bár csak az itt dolgozók szakmáértékeinek köszönhetően van ennyire is kezelhető állapotban. Persze, ez nagyon kevés, mert hiába van meg a sorban mondjuk ezer birtokív, ha nekem az ezeregyedikre lenne szükségem és pont az az egy hiányzik a sorból.

– *Mekkora hányada hányzik az anyagoknak, az adatoknak?*

– Nagyobb hányadát ki tudjuk elégíteni, de nem megfelelő színvonalon. A jogszabály szerint előírt határidő nem teszi lehetővé, hogy megnyugtatóan végigvezessük a 30 évvel ezelőtt megszünt telekkönyvi betétet és csak azokat az ingatlanokat kezeljük benne, ami a kérelmezőt illeti. Ezért a felek gyakran viszájra kerülnek, mert a Kárpótlási Hivatal nem fogadja el az általunk kiadott anyagot.

– *Hány évre visszamenőleg kell keresni az adatokat?*

– Többnyire vissza kell mennünk a telekkönyvi betétek megnyitására, mert gyakran a kérelmezők sem tudják, hogy hívták a saját szülőiket. Ezért sokkal több kontrollnak kell a

kérelmét alávetni, hogy mondjuk a száz Kis József közül a mi kérelmezőnk melyik lehet?

– *Ha az igénylő nem tudja sem a helyrajzi számot, sem a birtok helyét, akkor reménytelen a tulajdonjog felkutatása?*

– Nem reménytelen, mert vannak névmutató könyveink, amelyekből a volt tulajdonos neve mellé, ha még valamilyen azonosító adatot kapunk, meg tudjuk állapítani. Ugyanis a régi telekkönyv nem a mostani azonosító adatokat használta, hanem a házastárs nevét, vagy az apja nevét. Ha ezek az adatok rendelkezésre állnak, akkor a névből magából kiindulva 98%-os biztonsággal meg tudjuk állapítani, mi volt az illetőnek.

– *Előfordul-e, hogy Halasról valakit a megyeközpontba vagy Budapestre küldenek adatokért?*

– Nem fordul elő. A megyeközpontban földnyilvántartással, ingatlannyilvántartással kapcsolatosan semmiféle anyag nincs. A megyei földhivatalok csak térképszerű anyagot kezelnek. Talán azok a községek lehetnek rosszabb helyzetben, akiket az elmúlt 30 évben határátcsatolás érintett, tehát más járási székhelyhez tartoztak korábban. Azoknál is túrhető állapotban van minden anyag, mert a hivatalok igyekeztek mindent átadni egymásnak, amikor ilyen átcsatolás volt.

– *Megítélése szerint sikerül-e az előírt határidőre befejezni a törvényben ígért kárpótlást?*

– Nem tudom megjósolni. Úgy érzem, hogy a hatályban lévő végrehajtási rendeletet a szakembereknek jobban meg kellett volna fontolniuk. Meggyőződésem, hogy mielőbb szükség lenne egy szakemberek által átgondolt végrehajtási utasításra, ami a földhivatalokra és az anyagot adó más államigazgatási szervekre és a kárpótlási hivatalokra egyaránt vonatkozna.

– *A községekben tárolt anyagoknak mi lett a sorsuk?*

– Sajnos ezeket 30 éven keresztül a leghetlenebb helyeken tárolták, vagy nem is tárolták. Volt ahol pincében, padlásán, padlásfölgőjében raktározták. Nekünk ezt az anyagot be kellett gyűjteni és rendszerezni. Ezekhez nem voltak meg a megfelelő mutatókönyvek és

ez nagyon megnehezítette a munkát.

– *Mi okoz még problémát a bizonyításban?*

– Ahhoz, hogy a kárpótlást meg lehessen ítélni, tehát megnyugtató módon lássa a Kárpótlási Hivatal, hogy mennyi az az aranykorona mennyiség, amiben a kérelmező kárt szenvedett, ezt hitelesen bizonyítani kell. Eppen ez az, amit nehezen lehet bizonyítani, ugyanis a földrendezéskor megszüntetett telekkönyvi betétekben egy bélyegző van, hogy „FÖLDRENDEZÉSKOR MEGSZÜNT”.

Ez önmagában még nem igazolja a tulajdon elvonását. Ilyenkor utána kell néznünk, hogy a tulajdonos belépett-e a szövetkezetbe vagy nem? Ha belépett, esetleg pártoló tagnak, akkor 1969-ben megszün-



tették a pártoló tagság intézményét és kötelező megváltásra kerültek ezek az ingatlanok. Szóval nem elég megtalálni a volt tulajdonost, hanem hosszú keresés után kell megtudni, hogy megszűnt-e a tulajdonjoga, és ha igen, akkor milyen jogcímen jogosult a kárpótlásra.

– *Ha valakinek készpénzzel megváltották a tulajdonjogát, akkor megszűnt végleg a kárpótlási igénye?*

– Megmaradhat az igénye, mert az a kötelező megváltás nem a forgalmi értéken váltotta meg az ingatlanokat, ezért a tényleges érték különbözetét figyelembe veszi a Kárpótlási Hivatal.

– *Hogy győzik kielégíteni az igényeket?*

– Nehezen, pedig sok túlórárt és szabad-szombatot használnak fel.

Mindenesetre mindent elkövetünk, hogy kielégíthessük a hozzánk forduló ügyfelek igényeit. Az iratokat meglehetősen sok helyen vagyunk kénytelenek tárolni, garázsokban, bérelt helyiségekben és a saját raktárainkban, ezért olykor egy-egy ügyben három-négy irattárt is fel kell kutatnunk.

– *Eddig hány kérelem érkezett be és mennyit sikerült igazolni belőlük?*

– Szeptember 20-ig három-ezerháromszáz igényt tartunk nyilván és kétezerháromszázat már elintéztünk közülük.

– *Köszönöm a tájékoztatást.*

Lévay Kálmán

Kőműveseket felvesszünk!

Fizetés megegyezés szerint.

Jelentkezni:
DBKM Vízmű
Vállalat Munkaügyi
Osztályán
Kiskunhalas.

Kiskunhalas Város Polgármesteri Hivatala hasznosításra meghirdeti a Martos Flóra utcai autógyűnőrség területét.

Részletes információt a Műszaki Csoport ad. Licites versenytárgyalás 1991. október 3-án 14 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében.

Sóstói lakótelepen közművesítés alatt álló családi ház építésére telkek fizetési kedvezménnyel eladóak.

Vállalkozók részére eladó a Kossuth és Bokányi D. utca sarkán 1805 m²-es beépítetlen telek. Érdeklődni a Telek Kft.-nél Kiskunhalas, Kossuth u. 29. Telefon: 22-366.



Szüret '91

Már első alkalommal bizonyította létjogosultságát a Szüreti Utcai Futóverseny, hiszen néhány fővel meghaladta a százat a rajthoz állók száma. Közöttük élvversenyzők, elsőosztályú és aranyjelvényes futók és válogatottak is voltak. A rendkívül színvonalas verseny nyolc kilométeres távját elsőként *Kadlót Zoltán* salgótarjáni, többszörös felnőtt magyar válogatott teljesítette. Második helyezett *Bana Róbert*, az Újpesti TE versenyzője. Harmadikként *Nemes Nagy Tibor*, az ezévi FUTAPEST verseny győztese ért a célba. Az ifjúságiak legjobbjának a helybeli *Asztalos Sándor* többszörös serdülő bajnok, az ifjúsági válogatott keret tagja bizonyult. A nők küzdelmét *Hegyi Judit* salgótarjáni versenyző nyerte. A legjobb eredményt a seniorok kategóriájában *Tabajdi József*, illetve *Csete Magdolna* (Budakeszi) érték el.

Ferincz János felvétele
Vass Katalin

A kedden
megrendezett
Kupameccs eredménye
Fradí - Füzért SE
20 : 18

VÁLLALKOZÓK FÓRUMA

Korunk hőse a vállalkozó.

Sokféleképpen jellemezhetjük őket, lehetnek életművészek, szerencselovagok, családok és bankok körül kujtorgó koldusok. Egy dologban azonban meg egyeznek, elfoglaltak, és a napi 24 órából, 16-20-at dolgoznak.

És segítségre van szükségük. Munkájukhoz elengedhetetlen a pontos, naprakész információ gazdasági életünkről.

A Vállalkozók Fóruma rovatall az INFORMÁCIÓT kívánjuk részükre szolgáltatni.

Tesszük ezt jogászok, politikai vezetők és közgazdasági stratégák segítségével.

További funkciója a rovatnak az olvasói levelekben felvetett problémák megválaszolása. Ezen kívül alkalmanként, Portré cím alatt bemutatunk sikeres avagy sikertelen vállalkozásokat, vállalkozókat.

Bízunk e rovat sikerében és hasznosságában.

Figyelmüket köszönjük, leveleiket, érdeklődéseiket várjuk.

Következő számunkban a Start hitellel jelentkezünk.

Ismét bővítette technikai arzenálját a kiskunhalasi OTP



Még tavasszal tájékoztattunk arról, hogy az OTP Kiskunhalsi fiókja számítógépes technikával fejlesztette szolgáltatásait. Ezúttal is erről van szó, mint ahogy az a képen látható, egy újabb szolgáltatási forma számítógépes feldolgozásra került. Nevezetesen központi pénzből négy gépet vásárolt az OTP azért, hogy a vállalkozói kategóriába tartozó jogi és természetes személyek pénzforgalmát ezekkel a készülékekkel dolgozza fel, tárolja és gyors információ szolgáltatására legyen képes. A szolgáltatás lényegéről kérdeztem *Erdélyi Rózsát*, az OTP kiskunhalsi fiókjának helyettes vezetőjét:

- Kiket segítenek ezek a gépek?

- Mindenekelőtt az ügyfeleinket, azokat a vállalkozókat, akik ránk bízta pénzforgalmuk bonyolítását. A segítség abban rejlik, hogy naprakész információval tudunk szolgálni számukra. Ez azt jelenti, ha a nap bármely szakában bejönnek hozzánk és érdeklődnek, azonnal meg tudjuk mondani az éppen akkor érvényes egyenlegüket. Ez egyúttal azt is jelenti, hogy megváltozik az az értesítő, amit a pénzforgalomról küldünk, ezentúl nem kézzel, sokkal kevesebb fáradsággal és jól áttekinthető információkat fogunk továbbítani. Munkatársainknak is jelentős könnyítést jelentenek a gépek, hiszen valamennyi számlatulajdonosnak egy adattárolón minden információja gyorsan leolvasható és megismerhető.

Négy gép dolgozik, bár jelenleg csak két munkahely a foglalt, mivel a harmadik státusz még nincs betöltve.

Meg vagyok győződve arról, hogy ez a szolgáltatásunk az új technika segítségével gyorsabb, pontosabb, korrektebb lesz. (X)

Ön már nem lehet a félezedik!

Folytatódik!

Tisztelt Halasi Polgárok!

Továbbra is várjuk elsősorban a Kertváros és a Felsőváros lakóinak jelentkezését a halasi kábeltelevíziós rendszer megépítéséhez!

A szeptember 13-a után jelentkezők részére november 20-ig tartó jelentkezési határidővel folytatjuk sorsolási akciónkat a megjelölt kedvezmények elnyerésére!

Jelentkezését változatlanul a Kommunális Üzemnél (Kiskunhalas, Garbai S. u.) várjuk.

MANEGERS KFT.

Telekommunikáció
a Községekért Alapítvány

Felhívás

A volt politikai üldözöttek szövetsége kéri azokat, akik még 1988-89-ben adták be nyugdíjmelési kérelmüket a Nyugdíjfolyósító Igazgatósághoz vagy a Belügyminisztériumba és még nem kaptak választ vagy emelést, kérelmüket újból adják be az Eötvös u. 33. sz. alatt bármely napon 9 óráig, mivel beadványuk valószínűleg megsemmisült. Ne adják be azok, akiknek ebben az évben megírtam a beadványukat, vagy tagdíjukat rendezték, mivel a nyugdíjmelésüket a Kárpótlási Hivatal és a Nyugdíjfolyósító már intézi, és 12-18 hónapra visszamenőleg folyósítja.

Kövecs Imre megyei titkár

Nagyon köszönjük a Kiskunhalasi Faipari Vállalat vezetőségének és külön köszönjük Szabó Jánosnak, hogy megszervezte a vállalat nyugdíjaisi részére a mohácsi kirándulást.

Szerintem egyik vállalat sem tesz annyit a nyugdíjaisiért, mint a Faipari Vállalat.

Mégegyszer nagyon köszönjük.

Kőrösi Pál nyugdíjas

origo
shops

AMIÓTA AZ ORIGÓBAN VÁSÁROLOK, MARAD IDŐM ÉS PÉNZEM MAGAMRA!

origo
shops

Folyamatosan bemutatjuk áruinkat!

- F: férfi ingek, farmer ruházat.
- G: gyógynövény készítmények.
- H: HIMKOLIN krém, a szerelem katalizátora.
- I: illatszerek, márkás kozmetikumok.
- J: JOHNSON'S termékek teljes választéka.
- K: KODAK fényképezőgép, filmek reklám áron!
- L: Légfrissítők, mosószerek, mosogató és súroló szerek.
- M: műanyag edények, termékek.
- O: OB tamponok, különleges óvszerek.

Kiskunhalason a Shell benzinkútnál.

Nyitvatartás:

a hét minden napján reggel 9-től este 7-ig.

A Kiskunhalasi Vörös Október Tsz. villanyszerelő csoportja

rövid határidővel vállal villanyszerelési munkákat. Érdeklődés és megrendelés Vancsik Zoltán csoportvezetőnél a Babó tanyai telepen személyesen vagy a 22-231-es telefonon.

BÉLA BÁLA Szuper ajánlat! 40 FORINT/DARAB

(nadrág, szoknya, kabát, blúz, ing)
1991. október 1-én (kedden)
8-17 óráig a Gózon István Művelődési Központban.

Író-tábor Kanizsán

Vitathatatlan a számítógépek jelentősége. Kimeríthetetlen memóriájukkal messze meghaladják az ember képességeit. Am az írott szónak képtelen lelket adni, nem tud inlethől álmodni, szavakból valóságot festeni. Lehet vele játszani, alkotni, de az elvont gondolkodás eredményét, az elmélyült átélést képtelen visszaadni. Nem akarok jóslásokba bocsátkozni, de azt hiszem, a kultúra alapvető hordozója továbbra is a könyv marad, ami mögött ott az ember érzésvilágával, szellemi energiájával.

Varga Sabján Gyula a napokban járt Kanizsán, a már évek óta hagyományosan megrendezett író-táborban.

– Mi a témája egy-egy ilyen tábornak, miről értekeznek a megjelentek? – kérdeztem Varga Sabján Gyulát, a Városi Könyvtár igazgatóját.

– A tábor tulajdonképpen tematikus. A téma idáig mindig valamilyen anyaghoz kapcsolódott. Tavaly az agyagról beszéltek, az idén a tűzről. Tulajdonképpen az lenne a cél, hogy megbeszéljék, hogyan éli meg az alkotó, mint jelentőség, mit jelent számára a tűz, hogy hat rá. Az idén sajnos aktualizáltta vált a téma, mert amikor a tűzről beszéltek vol-

na, az ember ősideje óta létező valóságról, valójában a tűzzé vált háborúról esett szó.

– A könyvtár igazgatója milyen minőségben vett részt a táboron, hogyan használta a hallottakat, és ha szabad illet kérdezem, hogy került Kanizsára?

– Tavaly a város kapott egy meghívót amire engem küldtek. Az idén már névre szólót kaptam a rendezőtől. Mint könyvtáros veszek részt ezeken a találkozók. Számomra élő kapcsolattartást jelent a határainkon túl élő magyar kortárs alkotókkal, lehetőség arra, hogy személyesen megismerjem az embert, de a könyvtár számára sem haszontalan. Már az első táborozás alkalmával megismerkedtem a vajdasági magyarokkal, akiket meghívtunk a könyvtárba: Így járt nálunk Dudás Károly, Jung Károly, Koncz István és Tolnai Ottó. Elvittük őket a környező községekbe, író-olvasó találkozókat szerveztünk, hogy jobban megismerhessék őket. Számomra plusz, hogy rajtuk keresztül közvetíthetem a kultúrát. Nekem hasznos volt a tábor, igyekszem, hogy a közvetítéssel másoknak is az legyen.

Váradil Ilona

Vályogvetéssel is lehet születet vetni?

Rostás László önkormányzati képviselő, a cigányok ismert neszora, aki alig mulaszt el egy-egy területi ülést anélkül, hogy ügyükben szót ne emelne. Egy nyári tanácskozáson cigányklub, cigányiroda, anyagi támogatás kérése mellett azt is kérte, hogy az önkormányzat adjon a cigányságnak valahol alkalmas helyen, ingyenes területet, ahol vályogot tudna vetni a közösség arra vállalkozó néhány tagja, és az ebből befolyó bevételt is a felemelkedés gyorsítására tudná felhasználni.

Nincs tudomásom arról, hogy ebben a kérdésben milyen eredmény született, reagált-e egyáltalán erre az illetékes hivatal. Azt azonban saját szememmel láttam, a fénykép is erről tanúskodik, hogy a jánoshalmi út mellett serény kezek nagyméretű vályogtéglaikat egész ármádiáját készítették el, melynek első, mintegy 10 ezer darabja szárad a tűző napon.

A vályogvetés nem újkéltű mesterség, régen egész generációk megélhetését biztosította ez a foglalkozás és hogy ez így van, arra a legközvetlenebb bizonyíték a falvak régi házai, de még a városi házak vakolatvesztett falai is erről árulkodnak.

Kézzel vetik, maguk készítette formába dolgozva be a pelyvás vályogot, mely ha megköt, szinte a betonszilárdságúvá szárítja a nap melege.

Jakab László és Jakab Péter a két mester, akiket az emberről magasabb vályoggyödről hívo ki beszélgetésre, eleinte gyanakodva darabolják a szót, nem tudva, ki vagyok, miért kíváncsiskodom, miért ütöm orrom a dolgukba. Azután megengyűl hangulatauk és mondják a magukét kéretlenül is.

– A Vörös Október Tsz. tagjai vagyunk, most szabadságunkat töltjük és ez alatt verjük a vályogtéglaikat. A területet a Vörös Október engedélyével bolygattuk meg, ahol elég jó agyagot találtunk a téglázáshoz. Négy gyermekem van, szúrja közbe Jakab László, aki a Szondi utca 19-ben lakik – és arra kaptam engedélyt, hogy a magam részére melléképület felépítéséhez 7 ezer darab vályogtégla-t vehessek.

– Am itt – beszélésem szerint – sokkal több téglá van, mint az engedélyezett.

No itt egy pillanatra megakad a szó, Jakab Péter, a testvér aki

szintén halasi, Futó utcai lakos és két gyermek apja, kapcsolódik bele a beszélgetésbe, talán nem is kedvezően, mint később kislült.

– Hát igen, a Benke úr részére is készítünk 10 ezer darab téglát, aki a Vörös Október építésvezetője és a tsz. építkezéseinek fogja azokat felhasználni falazáshoz. Itt azután eléggé zavaros, összevissza magyarázat következett, melyben a kft. szó is előfordult, meg a Benke úr neve, aki a vizet és a pelyvát is szállítja, no mert ezek nélkül nem megy a vályogvetés.

Másnap első dolgom volt a Vörös Októbert hívnom, ahonnan



meglepi választ kaptam:

A vályogvető mesterek által többször is említett Benke Sándor úr, már jó régen nincsen alkalmazásban a tsz.-nél. Valamiféle kft-je van. A két Jakab közül Jakab László az, aki kérésére, a Vörös Október megértő segítségével, engedélyt kapott arra, hogy saját részére hétezer darab vályogtégla-t készíthessen a tsz. erre kijelölt területén.

Szó sem volt másról és Benke úr ilyenirányú „megrendelése” nem vág az adott engedélyezés kereteibe, s erre vonatkozó igénye csak a tsz. tudtával és közös megegyezés alapján történhet. Ezért a „magánvállalkozásért” mint mondta telefonon tájékoztatóm Jakab úrnak a „tunikájába lesz rúgva!”

Ezt hallva és hallgatva, úgy éreztéltem a beszélgetést, hogy a Jakab testvérek vállalkozása tulajdonképpen már befejezettek tekinthető.

Am ha valaki mégis a jánoshalmi

Álljunk meg egy szóra!

Aki nem tudná annak mondom, hogy a Rendőrségi hírek rovatát a Rendőrség készíti. Belenyúlni nem akarunk és nem is fogunk, de nincs is rá szükség. Emlenben előfordul, mint például ezúttal is, hogy kifogásolják ha ó vagy hozzátartozója neve e rovatban olvasható valamilyen cselekmény kapcsán. Az érv legtöbbször az, hogy a kis tolvajokat megszegyenítik, de a nagy gazfickókat hagyják szabadon jönni-menni.

Igaz lehet, de azt tudni kell nem az a tolvaj, aki lop, hanem akit elfognak és a törvény előtt ez bebizonyosodik. Ők kerülnek e rovatba. Hasonló ügy kapcsán keresett meg Nagy Antal János édesanyja, akit áramlopáson értek. Kétségbeesetten magyarázta, hogy az ő családjuk talpig becsületes és még soha nem fordult elő, hogy összeütközésbe kerüljenek a törvénnyel. A fia munkanélküliként egyedül neveli gyermekét. Azért tett ilyet, mert már nem volt más választása. Az áram díját és a büntetést azon nyomban kifizették keveske nyugdíjából. Arra kért, tegyünk valamit a család becsületén ejtett csorba kiköszörülése érdekében.

Azt tudom válaszolni kérésére, hogy szívszorító volt az ön megjelenése és panasza. Senkinek nincs joga kétségbe vonni az önkéntes tisztességét, becsületességét, azért mert a fiuk szorult helyzetben rosszul döntött. Az ő helyzetét csak az értheti meg, aki már átélte hasonlót. Ki tudja hasonló helyzetben mi mit cselekednénk?

Viszont arról se feledkezzünk meg – bármennyire is sajnáljuk a történeteket – a törvény nem válogathat, legfeljebb a büntetés mértékét mérlegelheti.

A szerk.

Testvérvárosi vendégek Halason

A Halasi Szület alkalmából a Polgármesteri Hivatal baráti megbeszélésre hívta meg testvérvárosunk, a jugoszláviai Kanizsa képviselőit. A delegációt Ujhelyi Lukács, a Végrehajtó Tanács elnöke vezette. A találkozón résztvettek dr. Bartha Agnes, a megyei önkormányzat főjegyzője, a helyi önkormányzattól pedig Vas Benő alpolgármester, dr. Evetovits Istvánné főmunkatárs, és dr. Vilonya Balázs jegyző.

A kötetlen témájú megbeszélésen többek között a testvérvárosi kapcsolatok ápolásának konkrét intézkedéseit beszélték meg, majd Tóth Zoltán polgármester meghívta a vendégeket a Halasi Szület rendezvényeire.

Kanizsa Végrehajtó Tanácsának elnökét, Ujhelyi Lukácsot kértem meg, hogy tájékoztassa lapunk olvasóit a testvérvárosi kapcsolatokról.

– Többször jártunk már Halason és a halasiak is Kanizsán, a kölcsönösen megrendezett Kanizsai illetve Halasi Napok alkalmával. Most az a tervünk, hogy kapcsolatunkat úgy bővítsük, hogy azok konkrét gazdasági hasznot hozza-



A polgármester pohárköszöntője

nak mindkét fél részére. Nagyon érdekelne bennünket, hogyan lehetne a halasiakkal vegyes vállalatokat létesíteni.

A megbeszélést a Sóstói Csárdában közös ebéd mellett folytatták, melyen Tóth Zoltán polgármester és Ujhelyi Lukács elnök mondta pohárköszöntőt. Ebből után a vendégek elvegyűltek a Halasi Szület látványos forgatógatóban.

Lévay Kálmán

Egyeztetett tárgyalások a Gagarin téri óvoda ügyében

Nem kétséges, hogy napjaink eseményeivel történelmet írunk. A milyenségét persze ki-ki a maga álláspontja szerint minősíti, ettől függetlenül a szemünk előtt játszódik egy folyamat, amit a politikusok által alakulásként neveznek. Ha a mindennapi kenyérgondokon túl még képesek vagyunk filozófiai magaslatoakra emelkedni, folyamatában követhetjük a törvényhozást, és azt, ami a frissen hozott törvények alkalmazásából következnek. Akár színházban is érezhetnénk magunkat, ha elég naívak lennénk ahhoz, hogy ne tudjuk, egy-egy meghozott döntés hatása a mi életünkben jelentkezik, rajtuk keresztül realizálódik. Ilyen esemény bolygatta meg a Gagarin téri óvoda hétköznapjait is.

Már hírül adtuk, hogy a képviselő-testület 1992. július 1-vel az óvodát átadta az egyháznak. Az önkormányzatok, amikor intézmények átadása a feladatuk, alapvetően új problémával állnak szemben. Legutóbb Tóth Zoltán polgármester közölte, folyamatban vannak az átadással kapcsolatos egyeztetések. Most, a tárgyalások konkrét tartalmáról, és az önkormányzat ilyen ügyekben követendő irányvonaláról kértünk tájékoztatást.

– Többször hangoztattam, hogy az egyházak reprivatizációjáról szóló törvényt rendkívül ártalmasnak tartom. – mondja. – Az önkormányzat milliányi, alig vagy nagyon nehezen megoldható problémája mellett megosztja a már más ügyek kapcsán is alaposan szétzilált lakosságot. Az alkotmányosság megkérdőjelezhetőség mellett olyan ügybe avatkozik diktatórikus módon, ami szerintem kifejezetten a helyi közösségekre tartozik, és amelyet rajtuk kívül senki sem tud tisztességesen, a többség

akaratainak megfelelően rendezni. Ez a törvény egyszerűen nem tételezi fel, hogy Magyarországon demokrácia van, és nem vesz tudomást az önkormányzatok létéről.

Ettől függetlenül a jelen esetben létezik egy törvény, ami szerint át kell adnunk az intézményt a Református Egyháznak, másrészt, ebbe halasi gyerekek járnak majd, tehát ugyanúgy megilleti őket mind az ellátás, támogatás, mint a többi. Az egyházi oktatási intézmények sokszínűségére szükség van, nem vitatható el az az egyházi igény, hogy részt vegyenek a közéleti tevékenységekben. Nem vonható kétségbe szabályozott körülmények melletti jótékony hatása sem, de az egyházi intézmények semmiképp sem lehetnek az erkölcsi nevelés és megújulás kizárólagos létesítményei. A döntéseket csakis az érdekeltel igényeinek ismeretében, lelkiismereti szabadságuk biztosítása mellett szabad meghozni. Bármely intézmény átadásánál az egyháznak garanciát kell adni a pedagógusok egzisztenciájára, és a nem saját beiskolázású gyerekek esetében a világnézetű szabadság biztosítása kérdéseiben. A Gagarin téri óvoda esetében az óvónők, a szülők, az önkormányzat és az egyház részvételével folynak az egyeztetések. Egyelőre Németh B. László kompromisszumos javaslata látszik célravezetőnek, hogy az óvodát most ne adjuk át, hanem az egyház átmenetileg az átköltöztetett Csónak utcai óvodát nyissa meg. Akkor költségekkel megkérdezzük az avatkozik diktatórikus módon, ami szerintem kifejezetten a helyi közösségekre tartozik, és amelyet rajtuk kívül senki sem tud tisztességesen, a többség

Váradil Ilona

Gyümölcsöző kapcsolat

Évtizedekben mérhető a Szilády Áron Gimnázium fiú és leány kézilabda csapatainak kiváló szereplése, diáksport-eseményeken.

A fiú csapat anyagi gondjainak enyhítésére ebben az esztendőben a VILLAND Kft. amikor százharmincezer forint értékben egy-egy garnitúra felszerelést ajándékozott a csapat tagjainak. Az iskola színeit mutató fehér-kék mezhez méltóan az együttes megnyerte a Serdülő Kupa területi döntőjét és az országoson a negyedik helyen végzett.

Az idén ősszel beneveztek a javarészen NB-s csapatok ifjúi számára indított Országos Ifjúsági Kupára, mely területileg egész Kelet-Magyarországot átfogja. A utazgatással járó rendkívül magas költségeket az autókalkatréseket árusító VILLAND KFT segítségével alapozva bírták csak vállalni. A kft. vezetője, Vigh Sándor részéről komoly és folyamatos támogatásra számíthatnak.

Vass Katalin

Nyerőszámok

A Szület 91. rendezvény nyertes, de még át nem vett tomboláinak sorszámai:

483, 607, 643, 1123, 1231, 1255, 1261, 1770, 2319, 2326, 2368, 2377, 2399, 2662, 2687, 2699, 2747, 2780, 2793, 3227, 3237, 3847, 4005.

Hordóköpogtatás nyertesei:

I. kapu Erdélyi Gáborné Kiskunhalas, Május 1. tér 1.

II. kapu Sándor Istvánné Kiskunhalas, Alkotmány u. 1.

III. kapu Molnár László Kiskunhalas, Kuruc V. tere 44.

A nyeremények átvethető a Gózon István Művelődési Központban (Bokányi D. u. 8.) 1991. október 12-ig.

Helyreigazítás

Tévesen jelent meg az elmúlt héten a TISZA FÜSZÉRT új raktáruháza-ának a nyitvatartása. Helyesen a nyitvatartás: hétfőtől-péntekig 8-14 óráig tart.

Elnézést kérünk!

Harmos Jenő

Hogy mik vannak!

A napokban került a kezembe a Marketeam Kft. szórólapja, amiben azt adja tudunkra, hogyan juthatunk törzsvásárlói szelvényének birtokába. Azért kaptam fel a fejemet, mert szokatlan még ma is ez a készségesség. Arról van szó, hogy ennek birtokában hozzájárulásunkkal nyilvántartásba vesznek és lesik minden óha-

junkat. Csak szólni kell és beszerzik, amire szükségünk van, egyéb kedvezményekről, ajánlékokról nem is beszélve.

Nemcsak azért dicséretes, mert az ötlet ügyes, talpraesett, hanem azért is, mert huszoneves fiatalberek csinálják. Ők pedig tudják miért, hiszen övék a jövő. Vagy már a jelen is?

-is-

Egy jó járókelő = Egy jól járó vevő!

Pinokió Cipőbolt áruai:

Siesta kis cipők:	1250 Ft
Ritmó cipő:	2950 Ft - 3450 Ft
Női cipők:	1150 Ft - 1790 Ft
Férfi cipők:	1800 Ft
Férfi mokaszinok:	2950 Ft

Gyermek köntösök, esőkabátok, zoknik, harisnyák, női táskák, hátizsákok és utazó táskák.

Kiskunhalas, Bokányi D. u. 3. (sétáló utca belső udvar)

Akció Üzletház

Kiskunhalas,
Szabadkai út 31.

MINDEN ÁRUNKRA

10% bútor,
edzőcipő,
bőrruházat,
női fehérneműk.

árengedményt
adunk,

szeptember 27-től,
október 1-ig.

350 Ft/kg-os áron
kézi kötő fonalak!

MENTHA

Natura élelmiszerek

- szárított gyümölcsök
- pelyhek
- magvak
- bioszitek
- aromák
- fűszerek
- bioműzlik
- olajok

Kiskunhalas,
Széchenyi út 28.

KEDVEZŐ ÁRON AJÁNLOK BAKFIS ÉS FELNÖTT SZABADIDŐRUHÁT!

Anna Divatáru. Kiskunhalas,
Mátyás tér 3.

Férfi és női szövetek: gyapjú 520 Ft/m
műszál 450 Ft/m

**NANÁ az ANNÁ-t!
Jobb! Olcsóbb! Spórol!**

Állattartók figyelem!

**Nagyszabású, olcsó takarmány
akció szeptember 23-tól,
amíg a készlet tart,
a kiskunhalasi malomban.**

EBTŐ 574 Ft/q az árban a zsák is benne van.
Mevásárolható legkisebb tétel 5 mázsa.

Várjuk kedves vásárlóinkat!

„VIKTÓRIA”

Első Magyar Gabona RT.

Halasi Malomüzeme

Kiskunhalas, Felszabadulás u. 18.

Apróhirdetés

Eladó a Dugonics u. 18. sz. utcai,
kertes házrés. Érdeklődni: Bajza u.
24. vagy 46. szám alatt.

A városközpontban 10 éves 150 m²-
es családi ház telefontal, 40 m² szute-
rén, 40 m² melléképület lakásnak, iro-
dának alkalmas, ikergarázs és 500-
900 literes boroshordók, 200 literes
prés és zúzó 408-as Moszkvics 200 lit.
káposztáskád, 3x5 m sátor eladók.
Kiskunhalas, Molnár u. 4/A. 16 óra
után.

Eladó Kiskunhalas, Nyárfa u. 7. sz.
félház.

Két és félszobás lakás garázzsal
vagy anélkül is eladó. Érdeklődni nap-
közben a Bem utcai Dohány Ajándék
Üzletben, este az Almos u. 14/B.

Hároméves 1,3 diesel Fiat-Uno elá-
dó. Kiskunhalas, Zsigrai J. u. 1.

Díszorták készítése lakodalokra.
Zsana, Ady E. u. 36.

80 m²-es első emeleti, telefonos la-
kás garázzsal, kamrával eladó. Irányár
1800000 Ft. Érdeklődni: Schönherz Z.
u. 10. és telefonon (77) 21-623 esti
órákban.

Kertes családi ház eladó. Érdeklő-
dni: Balotaszállás, Balassi Bálint u. 41.

Eladó öregház nagy portával. Kis-
kunhalas, Arpád u. 17. alatt. Érdek-
lődni a helyszínen lehet, hétfőig.

Eladó a Vörösmarty u. 63. számú
családi ház és a Budai Nagy Antal u.
53. számú félház. Érdeklődni: Budai
Nagy Antal u. 36. szám alatt lehet.

Új állapotban lévő öntött, vastány-
ros racsosfejű, 100 literes szőlőprés
eladó. Kiskunhalas, Kardvirág u. 7.
Heiszler István Kertváros, 17 óra után.

A Kertvárosban sorház jellegű 80
százalékban kész 4 szobás lakás elá-
dó 1400000 Ft+600000 Ft OTP Kis-
kunhalas, Pattantyús u. 4.

Kertes családi ház sürgősen eladó.
Balotaszállás, Petőfi u. 4.

Kertes családi ház eladó a Fazekas
Gábor utcában. Érdeklődni Kiskunha-
las, Deák F. u. 19. alatt.

Eladó négylakásos társasházban 4
szobás lakás, pincével, garázzsal,
kerttel. Városházai jobb állapotú tanyát
beszámítok. Érdeklődni: Kiskunhalas,
Dózsa Gy. u. 6.

Vennék újszerű állapotban lévő fe-
hér, lakozott, akasztós kétajtós ruhás-
szekrényt. Ajánlatokat: Kiskunhalas,
Gyárfás I. u. 30. Telefon: (77) 22-454.
P. Szabó Károly.

200 mázsa kiváló minőségű Rajnai
Rizling szőlőtermés eladó. Kiskunha-
las, Zrínyi u. 12/A. Flaisz Sándor.

Kert kiadó. Kiskunhalas, Zrínyi u. 12/
A. Flaisz Sándor.

Eladó 3 szobás összkomfortos csa-
ládi ház egy hold szőlővel. Kiskőrös,
Erdőtelek Diófa u. 87/1. Érdeklődni a
helyszínen 17 óra után.

Kétszobás központi fűtéses kertes
családi ház hosszabb időre kiadó. Ér-
deklődni: (76) 76-367 telefonon.

Jól jövedelmező, otthon végezhető
munkát ajánlok. Válaszborítékért tájé-
koztatást küldök. Csókási Istvánné
Pusztamérges, Petőfi u. 32.

Eladó garázs a Kuruc téren részletfi-
zetési kedvezményrel. Pólski 126-os
19 ezer km-rel. Érdeklődni Kiskunha-
las, Jármiútkölcsonzó Kmth S. u. 11.

Linhardt A. u. 65. számú családi ház
eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kocsis
L. u. 15. Telefon: 21-359.

Garzonlakás eladó Kiskunhalas, Ku-
ruc V. tere 3. Érdeklődni: a II em. 42.

Üres szoba, konyha, spejz kiadó.
Kiskunhalas, Szilády Á. u. 62/A. Vidá-
éknál.

Kétszobás lakás garázzsal vagy
anélkül eladó, vagy olcsóbbra cserél-
hető. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kulich
Gy. u. 6. II/B. Telefon: (77) 21-939.

Butikomba vállalkozó társat keresek.
Jelentkezni: BETTI Butik Kiskunhalas,
Kossuth u. 44.

Eladó 54 m²-es kétszobás lakás Erdei F.
tér 1/A. IV/14. Érdeklődni: Széchenyi u. 5.

A városközpontban 110 m²-es 3 szo-
bás, nappali-ebédlős lakás udvarral,
beépíthető tetőtérrel és garázstelekkel
eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szi-
lády Á. u. 18/4. Horváth.

A Bokányi D. u. udvarában üzlethe-
lyiség kiadó. Érdeklődni: Bokányi D. u.
3/B. 12. lakás Szeles.

Kiskunhalas központjában házat, la-
kást bérelnek. Telefonos előnyben.
Ajánlatokat: Bokányi D. u. 3/B. 12. la-
kásba kérek.

Gyakorlattal rendelkező női szabó-
kat és varrókat felveszek. Jelentkezni
telefonon 22-992 19 óra után.

Kalocsai édes fűszerpaprika,
nyersen és örölve eladó. Kunfehértó,
Radnóti u. 12. Csanádi. Érdeklődni
egész nap.

Agilis eladót keresünk. Jelentkezés
22-838/17.

Igényesen átalakított első emeleti
1+2 szobás, klímaberendezéssel ellá-
tott lakás a Kossuth u.12-ben eladó.
Érdeklődni: 22-777 este.

Simson S-51 20 ezer forintért, Ba-
beta 8 ezer forintért eladó. Kiskunha-
las, Honvéd u. 3.

AKADÉMIA sörözőbe felszolgálót
felveszünk. Jelentkezni a helyszínen
délelőtt 9-10 óra között.

Építkezők figyelem!

Megnyílt Kunfehértón
(Jánoshalmi úton) a

TÜZÉP TELEP

Kaphatók:

sóder, mész, cement, falazók,
szigetelőanyagok, cserép, tetőanyag,
fűrészáru, ajtók, ablakok, hajópadló,
lambéria, parketta.

MŰVI kiszolgálás.

ÁFA visszatérítés a helyszínen.

Alaptól a tetőig állunk a rendelkezésére,

most már két helyen:

Pirtón és Kunfehértón!

Nyitva: 8-16 óráig.

Tóth János kereskedő,

Kiskunhalas, Muskáti u. 3.



CEMENTVÁSÁR

az Alföldi TŰZÉP Vállalat
Kiskunhalasi Telepén
import román cementből!

Ára: 417,60 Ft + áfa

További ajánlatunk:

- faárak,
- építőanyagok,
- nyílászárók,
- csatornaárak.

Széles áruválasztékkal, színvonalas
kiszolgálással várjuk kedves vásárlóinkat!

Kiskunhalas TŰZÉP Telep, Kötönyi u. Telefon: (77) 21-974

BALOG SERVICE

Gépjármű villamossági javítások, olajcsere azonnal.
Castrol olajok. Autókozmetika.
Belső utastér takarítása.
Kiskunhalas, Kmth S. u. 11.

A Levi Strauss (Budapest) Kft. kiskunhalasi
gyára felvételre keres
angolul jól beszélő munkatársat.

Bérezés megegyezés szerint.

További felvilágosítás a 22-255-ös telefonszámon
vagy személyesen: Kiskunhalas, Kötönyi u. 15. szám alatt.

Figyelem!

A zsanai Egyetértés Mg. Termelőszövetkezet
Szedd magad

akcióit hirdeti Zsanától Szeged felé 17-18 dülőút között. 1991.
szeptember 28-tól 8-16 óra között, kétfarkos szóló értékesítése.

Ára: 12 Ft/kg

Fizetés a helyszínen készpénzzel.

Kiskunhalasi ügyvédek

A Kiskunhalasi Ügyvédi Munkaközösség tagjai
1991. október 1-től egyéni ügyvédként működnek a
régóta helyen, Kiskunhalas, Köztársaság u. 8. alatt.

Földszint 1. alatt: (Telefon: 77/22-564)

Belényiné dr. Mohai Magdolna ügyvéd

Dr. Kis Ellák István ügyvéd

Dr. Új Zoltán ügyvéd.

Földszint 2. alatt: (Telefon: 77/22-164)

Dr. Bor Gyula ügyvéd

Dr. Koszó Tivadar ügyvéd

Kovácsné Dr. Nagy Gabriella ügyvéd

Tevékenységünk:

szerződések, okiratok készítése, perbeli képvise-
let, büntető védelem, hagyatéki és kárpótlási
ügyek, gazdasági társaságok ügyeinek intézése fe-
lelősséggel.

Várjuk tisztelt ügyfeleinket.



Cím: Kiskunhalas
Szénás u. 15.

MEGNYÍLT

a volt Panyova épületében a Kft. új
RAKTÁRÁRUHÁZA és DISZKONT boltja.
Az 53-as főút mellett, valamint a

MINIDISZKONT

a Dob utcában (ÁMK mögött).

Várjuk a lakosság,
a kiskereskedők,
vizonteladók valamint a nagytételben
vásárlók érdeklődését.



Villamossági bolt

Heti ajánlata:

VIDEÓ KAPUTELEFON csak
nálunk, 57900 Ft-os
reklám áron!

Panasonic J-30 videó-
magnó 48000 Ft helyett
41500 Ft-ért.

Gold Star rádiós magnók,
1000-2000 Ft
engedménnyel
+ ajándék kazetta.

Kiskunhalas,
Kossuth u. 28.



ABLAKCSERE FALBONTÁS NÉLKÜL

Ha önnek régi – szabvány méretű – kapcsolt gerébtos-
kos (külső-belső szárny külön nyílik) vagy forgószár-
nyas ablaka van most falbontás nélkül kicserélheti.

Új, korszerű ablak = kényelem, biztonság

Energia megtakarítás

Felvilágosítás, előjegyzés a Mintaboltban.

6400 Kiskunhalas, Szénás u. 1.

Telefon: 77/21-244/21 (Szvetnikné)

77/21-244/24 (Rábel Imre)



ALKATRÉSZ HIÁNY NINCS!

Azoknak a nyugati autó tulajdonosoknak
vesztegel alkatrész hiány miatt
az autója a szerelőnél,
akik nem fordulnak hozzánk.

Mert mi 6 nap alatt
beszerezük a hiányzó alkatrészt!

AZ IDŐ ÖNNEK IS PÉNZ!

Kiskunhalas, Kossuth. u. 36.
Telefon/fax: (77) 21-842



No.1. Sport

Bokányi D. u. 3. (Sétáló utca)

Értesítjük kedves vásárlóinkat,
hogy Kossuth utcai
baromfi szakboltunkban
szeptember 24-től
újabb termékeket kínálunk
akciós áron!



	Fogy ár Ft/kg
Pecsenyekacsa nyak	50,-
Hízott kacsa nyak	50,-

További rendkívüli kedvezményünk:

	Fogy ár Ft/kg
Csirke zúza	158,-
Hízott liba bélháj	19,-
Hízott, bőrös hárj	24,-
Hízott liba testhárj	27,-
Hízott liba zúza	158,-
Pecsenyeliba I. o.	55,-
Pecsenyeliba zúza	158,-

TIPP-TOPP bolt

állandó áru ajánlata:

játékok,
selyem és élő virágok,
iskolaszerek,
tapéták.

Kiskunhalas,
Kossuth. u. 22.

CSALÁDI HÁZ

építési telkek
a kertvárosban
5 éves fizetési
kedvezményel,
közművesítve eladók.

Érdeklődni:
Kiskunhalas,
Molnár u. 4/A.
18 órától



A Kiskunhalasi Ág.
Farmer Mg. Leányvállalat
Keverő Üzeme

értesíti az állattartókat, hogy
október 1-től
gyártmányainknak ára
lényegesen csökken:

Broiler tápok már 1062 Ft/100 kg-tól
Lúd táp már 993 Ft/100 kg-tól
Sertés hizótáp már 894 Ft/100 kg-tól
Sertés abrak 776 Ft/100 kg
Borjú táp 882 Ft/100 kg

Göngyöleg ára: 18 Ft/zsák

Október 1-től a szemes
kukorica mázsája 750 forint,
a dara 850 forintba kerül.

MEDICOMP CENTER

ajánlata:

Orion, világító
szókökutak
többféle kivitelben.

Távírányítható autók.

Olasz
versenykerékpárok.

Háztartásigépek 20%,

Barbie játékok 40%
árengedménnyel.

Cím:
Kígyó u. 2.



Építkezők Figyelem!

Vállaljuk:

Egyedi fatermékek, nyí-
lászárók, beépített beren-
dezések készítését.

Az alábbi termékek
megvásárolhatók:

hajópadló, lambéria, gya-
lult deszka-cserépléc,
kerítéselemek – balkon-
elemek, fűrészelt nyárfa
gerenda, szalagparketta,
nyárfa szélhulladék,
bejárati ajtók,
karamell csempé

Bérelhetők:

keretes csőállvány, zsalu-
tábla, állványpalló, vasbak

Méhészeknek kaptárak
készítéséhez fenyődesz-
kát kínálunk.

Cím: Fa-Ter Kft.
Kiskunhalas, Majsai út 18.

ELEKTROSET Kft. KISKUNHALAS

Csúcstechnológia, előnyös árakon!

■.... gyártás

■..... szerviz

■..... kereskedelem

Szünetmentes tápegységek, plotterek

HARDWARE – SOFTWARE

Segédanyag (festékszalg, floppy)

Rossz computer? Törött reset?

Segít az

ELEKTROSET KFT

Cím: Kiskunhalas, Kárász u. 6. Pf: 78.

Telefon: 77/21-806 Telefax: 77/22-037



SZÖV-MOBIL (magyar-svájci) Kft.

AKCIÓ!

Suzuki Eko motorkerékpár 31 000 Ft helyett 24 500 Ft

Jáva 210 Babetta 33 000 Ft helyett 25 000 Ft

Hunnia (női kerékpár) 12 500 Ft helyett 10 500 Ft

Mobil (férfi kerékpár) 10 600 Ft helyett 8 500 Ft

Mobil (női kerékpár) 10 600 Ft helyett 8 500 Ft

Cím: Kiskunhalas, Szász Károly u. 2.

Telefon/fax: (77) 22-991

Lopásból rablás a Hősök Ligetében

Nem mindennapi rablásról tájékoztatott *Fekete Béla* rendőrőrnagy, a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya vizsgálati alosztályának vezetője.

Babenycz József kiskunhalasi lakos szeptember 13-án feljelentést tett a kapitányságon ismeretlen tettesek ellen. Előadta, hogy három cigány férfi és egy cigány nő útját állta, majd egyikük ököllel arcul ütötte és a táskáját, a benne lévő 15 ezer forint készpénzzel, személyi igazolvánnyal és vezetői engedélyvel együtt elvették.

A nyomozás során kiderült, hogy a sértett szeptember 12-én késő este az Akadémia sörözőben szórakozott. Asztalához hívta *Katona Antalnét* kiskunhalasi lakost és közölte vele, hogy szeretkezni akar vele. Éjjel körül elhagyták a sörözőt és a Hősök Ligetében mentek az 53-as út és a Bercsényi utca közt elterülő részre, a lovas szobor közelébe. *Katona Antalnét* látta, hogy *Babenycz Józsefnél* nagyobb összegű pénz van. Miután lefoglalta sértett, intett a fiának *Katona Tibornak*, és két társának *Kolompár Rolandnak* és *Kolompár Antalnak*, hogy vigyék el gyorsan a táskát, melyben a sértett a pénzt tartotta. Ezután *Kolompár Roland* a táskát elvette és megindult a Sár-

kány utca felé. Másik két társa lassabban követte azért, hogy fedezze őt. Ezután *Katona Antalnét* is otthagya a sértettet és elindult hazafelé. *Babenycz* észrevette, hogy hiányzik a táskája és megindult nevezettek felé, hogy azt visszavegye. Ezt a szándékát hangoztatta, mire *Katona Tibor*, annak érdekében, hogy a lopott táskát megtartsák teltleg bántalmazta sértettet, aki 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Ezzel a lopás már rablásá válogott.

A táskát az „együttes” el akarta rejteni úgy, hogy *Balázs Jánost*, közismert nevén *Nanót* felkeresték a Sárkány utca 14 alatti lakásán és 200 forintot adtak neki azzal, hogy a táskát rejtsse el. *Nanó* ezt el is vállalta. A nyomozók előtt beismerte és a táskát az iratokkal visszaadta. A pénzt az együttes időközben egymás között elosztotta.

Az elkövetők a cselekményt beismerték, kivéve *Katona Antalnét*, aki megtagadta a vallomástételt.

A pénzéből 14300 forint megkerült, amit az „együttes” tagjai kénytelenek voltak a rendőrségen átadni.

A gyors és sikeres nyomozást *Fekete Béla* rendőrőrnagy és *Csik Zoltán* rendőrhadnagy végezték.

L. K.

Lakótelepi illemtan

Annyi bosszúság éri az embert nap mint nap, igazán nem hiányzik, hogy a lakótelepek figyelmen kívül hagyják egymást is bosszantsák. Apróságokról van szó, éppen ezért rendkívül dühítő, ha a fenti erkélyt úgy mossák fel, hogy lecsorog az alsóra.

Hiszik nem hiszik, gyakran felejtik nyitva a vízcsapot, s olyankor az ember mint az ázott ürge menekül. Az össze-vissza parkoló autókról, a folytonos üvöltözésről már nem is beszélék.

Jó lenne ha több figyelemmel és megértéssel lennének egymás iránt!
-Lévay-

Első kézből

Nagy várakozás előzte meg az FKGP vezetése és a miniszterelnök találkozáját az elmúlt hét végén. Az egyeztető megbeszélésen ott volt *dr. Horváth László* országgyűlési képviselő is. Tőle kértem tájékoztatást a zártkörű megbeszélésről.

A miniszterelnök úr japán és nyugat-európai útjának eredményeiről tájékoztatta a párt parlamenti frakcióját. Véleménye szerint az útja eredményes volt. További támogatásokat kaptunk gazdasági nehézségeink megoldásához. Kérte, oszlassuk el azt a tévhitet, hogy a nyugat nem támogat bennünket. Eddig is a nyugati különösen az USA befektetései meghaladják a kétmillió dollárt és további befektetések várhatók. Azt is elmondta, hogy egyre jobban megismosodik a cseh-szlovák, lengyel, magyar együttműködés és ez nagyon fontos, tekintve a szomszédainknál kialakult válságócokat.

A koalíció helyzetét elemezve megjegyezte, hogy ő maga sem, de az MDF sem kíván beleszólni a

kisgazdák belügyeibe, de azt elvárja, hogy vitáinkat úgy rendezzük, hogy eközben mindig az ország érdekeit tartsuk szem előtt.

- Ezt követően Ön részt vett a frakció és a kisgazda pártvezetés egyeztető fórumán is. Ott mi történt?

- Nagyobb volt a beharangozás, mint ami valójában történt. Ugyanis a vita során ismét arról győződhetünk meg, semmi értelme a kötéltűzésnek. A párt nem létezik frakció, a frakció nem létezik párt nélkül. Ezt tudomásul kell venni, mégha nehéz is.

Nagyobb vita a pártvezetés mellett kialakított tanácsadó testületben résztvevő személyek közül zajlott. Követelte a frakció, s ebben megegyezés született, hogy a pártvezetés szabaduljon meg a kétes politikai múltú, kompromittálódott személyektől.

Azt hiszem összességében csak elodáztuk a problémák megoldását. Bár az is valami ha megegyezünk - hiszen a politika nem szerelem dolga.

-is-

Ki beszélt itt Schwarzeneggerről?

Mindössze azt bátorkodtam szóba hozni a múltkor, hogy kétséges a mozi további működése és ha kivonul innen a Moziüzemi Vállalat, igen nehéz lesz olyan vállalkozót találni, aki milliókat fektet egy ilyen vállalkozásba. A vita egyébként a bérleti díjról folyik az említett vállalat és a Polgármesteri Hivatal között. Az esetet nekem *Lukács László* a mozi vezetője mondta el és kérte hozzam szóba alkalomadtán. Ezt hoztam tehát szóba - olvashatta aki akarta. Ezt olvashatta a polgármester úr is, - mást ugyanis erről nem írtunk - de mindjárt tovább is gondoltam, hiszen olyan mondatokat tulajdonít nekem, amit nem mondtam, még csak nem is gondoltam. Például, hogy kultúra ellenesek, vagy

hogy szót emelek Schwarzeneggerért.

Ezért aztán - nemes egyszerűséggel - le is vagyok demagógozva.

Mivel az ilyen fajta vitát én roppant szégyenlem, nem is forszírozom tovább, mert a két írást látva úgy is értem, aki akarja. Mégis muszály ismét szólnom, mivel a mozi dolgozói arról tájékoztattak, megkapták a felmondásukat. Tehát mégiscsak komoly lehet a helyzet, vagy csak fenyegetőzik a vállalat? Lehet, nem tudom, de azt tudom, hogy ez a város mozi nélkül nem maradhat még akkor sem, ha esetleg a Terminátor II.-t vetítik.

-földi-

Postaládánkból

Polgármesteri Hivatal - kontra Önkormányzati képviselőtestület

Azon a bizonyos szeptember 9-i képviselő-testületi ülésen nem akármiket hallott az ember. Még jó, hogy iskolás gyerekek nem voltak jelen, mert szégyelltem volna magam előttük. Felölt - választott - emberek azon vitakoznak (komolyan!), hogy ki ajándékozta az általános iskolás gyerekeknek a könyveket: a Polgármesteri Hivatal vagy az Önkormányzati képviselő-testület? Döntésük végeredményét a Halasi Tükör szeptember 20-i számából „Helyreigazítás” cím alatt a szülők és a gyerekek is megtudhatták.

Szűgyen! Hát mi folyik itt? Sajnos kezdem sejtetni! Az az érzésem nem lesz ennek jó vége! Tudomás szerint a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat végrehajtó szerve. De a lényeg nem ez! Mit nevezünk ajándéknak? Kb. az olyan kedves tárgyat, virágot vagy esetleg pénzt, amit valaki saját tulajdonként másnak önként, minden ellenszolgáltatás nélkül odaad. Ezért csodálkoztam a vitán. Ugyanis ez a bizonyos ingyenes könyvtartás - már elnézést kérek - hogy lehet ajándék illetve ajándékozás?

A számok pontos ismerete nélkül: az oly sokat szidott kormány a központi költségvetés finanszírozására szánt összegből konkrétan az oktatás támogatására leutalt 6 millió forintot. Ebből 1 millió forintba kerültek a könyvek. A költségvetés finanszírozása az adópolgárok pénzéből történik. Ezek szerint itt Halason a mi pénzünkkel ajándékozták meg gyermekeinket. Nocsak! Ráadásul még azon vitakoznak, hogy ki az ajándékozó? Ejjnye, ejjnye! A fentiek ismeretében ez nem volt ajándék! Egy olyan anyagiakban is kifejezett gesztus (és semmi több!) amit mi szülők örömmel vettünk és bátorítjuk az Önkormányzatot (mind a kettőt!) ha a pénzügyi helyzet lehetővé teszi minél több alkalommal éljenek a lehetőséggel, ezzel is enyhítve a gyermeknevelés amúgy is magas kiadásait.

A képviselők nem tudtak az „ajándéknak” szánt összegről és annak felhasználásáról? Ha igen, mi a probléma? Azért valami mégsem ment a megszokott rendben. Erre utal *dr. Gszelmann Ádám* felszólalása is: „Miért nem kérték fel az illetékes szakmai bizottságot a rendelkezésre álló összeg felosztásával kapcsolatban?” Hát ez valószínű elmaradt. Véleményem szerint az első millió Ft - bizottság ide, bizottság oda - jó gazdákra talált. Ötmillió Ft sorsáról még dönteni kell. Meg vagyok győződve, a testület tagjai - a bizottság véleménye alapján - jól fognak dönteni. Egyáltalán figyelembe veszik-e a szakmai bizottság véleményét? Ezt csak azért kérdezem, mert azon a bizonyos testületi ülésen olyan is elhangzott, hogy a bizottságok előkészítő munkáját a képviselőtestület szinte lesöpri az asztalról. A bizottságokban szakemberek dolgoznak együtt. Tudom, hogy tévedhetnek, de nem ártana nagyobb figyelmet szentelni munkájuknak és megalapozott előterjesztéseiket egy kicsit nagyobb bizalommal fogadni.

Vitakozzanak, érveljenek, döntenek, a Polgármesteri Hivatal pedig a határozatokat hajtsa végre. Tudom, hogy ez nem ilyen egyszerű. Kéréssem, hogy az egymásközi problémákat beszéljék meg négy szemközt. Öszintén mondom egyelőre a részletekre nem vagyunk kíváncsiak. Most még nem. Jövőre! Akkor már igen! Tudniillik az adókból befolyt összeg jelentős részével az Önkormányzat rendelkezik. A racionális felhasználást figyelemmel kísérik.

Dr. Czár Imre

Ügyrendi és Jogi Bizottság Állásfoglalása

A Képviselőtestület ügyrendi és Jogi Bizottsága 1991. augusztus 26-i ülésén egyhangúlag az alábbi megállapítást tette:

„A Kiskunhalas Felsőszállás, *Gorjenác és társai* tanya-villamosítási hálózat ügyében 1991. február 13-án kelt - iratokból megállapíthatóan valóban névtelen - levél érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz, amelyben a tervezéssel, a kivitelezéssel kapcsolatos műszaki és anyagi problémákat jelezték. A bejelentést a Hivatal előzetesen megvizsgálta és megállapította, hogy a hálózat használói - akik külön-külön írásos nyilatkozatot tettek - sem a levél megírását nem vállalták, sem a levélben felhozott hiányosságokkal nem értettek egyet, hanem egyértelműen nyilatkoztak, hogy elégedettek a tervezéssel és a kivitelezéssel is.

A bejelentés valóságtartalmának előzetes vizsgálata egyértelművé tette, hogy a névtelen bejelentés megalapozatlan.

A Halasi Tükör több mint két hónap múlva konkrét lakossági bejelentésre oknyomozó nyilatkozatot kezdett. A cikksorozat megjelenése előtt a polgármester úr tájékoztatta a Halasi Tükör Szerkesztőjét *Földi Lajost* a lezárt előzetes vizsgálat eredményéről, melyet sajnálatos módon az újság „elfelejtett” közölni.

Az Ügyrendi és Jogi Bizottság megállapítja, hogy a konkrét ügyben *Pajor Kálmán* képviselő a vizsgálat minden vonatkozásban tisztázta az alaptalan gyanú alól.”

Ügyrendi és Jogi Bizottság

Pontosabban!

Nem tudom honnan vette a tisztelt bizottság azt az információt, miszerint a Polgármester úr engem tájékoztatott volna egy korábbi vizsgálat eredményeiről, amit én úgy mondom „elfelejtetem” közölni.

Ezzel szemben az igazság az, hogy kaptam egy félikilos aktacsomót, aminek a tartalmával megismertetem a szerzőt. *Posztobányi László* úgy döntött, ennek ellenére megírja oknyomozó riportját. (Nem pedig „oknyomozó nyilatkozat” mert ennek semmi értelme) és ezt jól tette. Tudniillik miközben a saját szemünkkel olvastuk az „elégedettség” nyilatkozatokat, (az efféle nyilatkozatok amúgy is kétségesek) a saját fülnkkel hallgattuk ugyanazoknak az embereknek a panaszeit. Bizonyosság erre Csendes néni legutolsó nyílt levele (aug. 16).

Az eredmény közismert, hiszen a Halasi Tükör lehetővé tette mindenki számára, hogy elmondhassa, megírhasssa vélt vagy valódi igazat. És ez így van rendjén. Legalábbis sokkal jobb ha a nyilvánosság előtt tisztázódnak az állítások és cáfolatok valóságai, mintsem hogy zárt ajtók mögötti alkudozások eredményeire szorítkoznánk.

-földi-

Nemcsak a szó, egy trafipax is hiányzik

Lapjuk 1991. szeptember 13-i számában *K. P.* tollából „Csak a szó hiányzik” címmel cikket közöltek, ami olyan kijelentéseket tulajdonít nekem, amelyek részéről nem vagy nem a közölt módon hangzottak el.

Mivel a cikk olyan látszatot kelthet, hogy kiskunhalasi kollégám - annak folytán hogy nem igénylik sürűben a sebességellenőrző gépkocsit - nem érzem kellő felelősséget városok közlekedésbiztonságáért, kérem legközelebbi számukban szíveskedjenek közzé tenni reflexiómat.

Nem fedi ugyanis a valóságot egyrészt, hogy „hosszú idő eltelte után” jelent meg ismét a trafipaxos Zsiguli Kiskunhalason. A jelek szerint a cikk írója nem figyelt kellőképpen oda az elmúlt két és fél évben, mivel hetenként legalább egy alkalommal megjelentünk Kiskunhalas útjain is.

A cikkbeli állítással ellentétben halasi kollégáink pontosan azt szeretnék, ha „látogatásainkat” süríteni tudnánk. Csak, hogy rajtuk kívül még három kapitányság várja a Trafipaxot, sajnos nem kevesebb gyorsajtóval.

Helyreigazítást kérek azért is, mert a cikk nekem tulajdonít olyan „költői túlzásokat” is, amelyekből az ellenőrzésekben szintén közreműködő kiskunhalasi kollégák megkérdőjelezhetik szavahihetőségemet. Valóban előfordult ugyanis lakott területen 105 km/óra sebességgel száguldó autós is, de az említett 150-es tempó azért túlzás, és a részéről ilyen nem hangzott el.

Mindazon által örülök és köszönöm *K. P.*-nak, hogy alapjában véve népszerűsíteni igyekezett tevékenységünket, s hogy - mint írja - viszont akarunk látni bennünket. Igérjük, ott

leszünk. Ha az anyagi, technikai és személyi feltételek úgy alakulnak, talán a mainál gyakrabban is.

Tisztelettel:

Vavra Ferenc r. ftórn.
traffipax kezelő.

Tisztelt Vavra Úr!

„Csak a szó hiányzik” c. írással a világot sem akartam a közlekedésrendszert munkatársai között ellentétet szítani. Ha ebből önnek mégis bármiféle kellemetlensége származott, azt őszintén sajnálom. A cikk egyedüli és kizárólagos célja az volt, hogy - a magam módján - ráirányítsam az illetékesek figyelmét az 53-as főút városi szakaszán kialakult áldatlan állapotokra.

Nem áll (állt) módomban (szándékomban se) a bajai közlekedésrendszert és a helyi közlekedési alosztály közötti jó munkakapcsolatot vitatni, megkérdőjelezni. Azt se tudhatom, hogy a város mely pontján, mikor trafipaxoznak. Egy biztos: a nevezett helyen (a Temető u. és a Martos Flóra u. találkozásánál) az utóbbi időszakban alaposan lecsökkent a mérések gyakorisága.

Azt, hogy - rövid beszélgetésünk során - Ön mit mondott és mit nem, természetesen bizonyítani nem tudom. Cik kem megírásához az apropót - mindenesetre - az ott elhangzottakból merítettem. A jelölt helyszínen (semleges tanúk közreműködésével) esetlegesen elvégzendő mérés, vagy mérés-sorozat könnyen kiderítheti a leírtak valóságát, illetve hamisságát. Ami egyben igazolhat engem, s önt is.

Tisztelettel:

Kovács Pál

FUJI AKCIÓ!

Színes kép kidolgozás

EXPRESSZ HATÁRIDŐRE
(1 nap alatt)

NORMÁL ÁRON
1 KÉP CSAK 16 FT

FUJI FOTÓ STÚDIÓ

Kiskunhalas, Bocskai u. 11.

Telefon: 77/22-887



TOTÓ

LOTTÓ



SZERENCSEJÁTÉK RT
a szerencse kovácsa

KIRENDELTSÉG

1991. szeptember 30-tól újra a régi helyen várja
Tisztelt Ügyfeleit
Kiskunhalas, Székely u. 1.
Próba szerencse! Legyen a játszótársunk!

Sajnos kimaradtak

A jótékony célú „Csipke Bál” közlésekor a szponzorok és közreműködők felsorolásából sajnálatosan kimaradtak a következők: Akadémia Söröző, Andi Divat, Anett Divatár, Gold Timers Együttes, Halas Táncgyűttes, Kiskunhalasi Stúdió Tánc Sport Klub, SE-CAB Biztonsági Szolgálat, Posztobányi László műsorvezető.

A bálon kisorsolt, de a mai napig át nem vett tombola szelvények sorszámai: 2 58036, 1 46891, 2 58763, 2 58456, 3 49959, 3 49618, 2 58874, 1 49168, 3 49738, 2 58925, 2 58000, 2 58093, 1 46838.

Motoros és kerékpáros nap

1991. szeptember 28-án 8-16 óráig Kiskunhalason, az ÁMK udvarán. Kossuth u. 23.

Ügyességi verseny, értékes díjakkal.

Fődíj: olasz bukósisak.

Motorkerékpár és alkatrész börze.

Hozd el főlegesen alkatrészed, bukósisakod stb. és áruold!

Olcsó nyugati motorok vására!

Büfé. Mindenkit szeretettel vár a rendező Kiskunhalasi Túramotoros Klub.

Elvitték, de nem lopták!

Egy bejelentés nyomán néztünk utána, hogy a Vadkerti úton a volt szovjet laktnyábjól kik és milyen alapon viszik az anyagokat. Erről Bakaiy István a Grup-4 csoportvezetője, akiknek az őrzés-védelem a feladatuk a következő tájékoztatást adta:

– Az őrzés-védelemmel megbízott személyek lehetőséget kaptak a Kincstári Vagyongazdálkodási Szervezettel, hogy igényeik szerint megvásárolhatják a szovjetek által itt hagyott szeszekályhakat, vízmelegítőket, bontott építési anyagokat, hulladék vasakat. Az igényekről írásos előterjesztés készült amit elküldtek a KVSZ-nck. Jövőhagyás után vásárolhatták meg ezeket az örök.

Ezt okirattal és befizetési szelvényekkel tudják igazolni.

–is–

Kulturális ajánlat

FILMSZÍNHÁZ
Szeptember 27-én este: Tigris (karate).
30-án fél 6 órakor: Farkasokkal táncoló (western).
Október 1-3-án este: Csendes terror (bűnügyi).
Október 4-6-án este: Hudson Hawk – Egy mestertolvaj aranyat ér (krimi).
Október 7-én este: Riviéra vadász (vígjáték).

FILMTEKA
Szeptember 27-én délután: A tengeraltjáró (háborús).
Október 4-én délután: Ébredések (játék).

CSILLAGÁZATI OBSZERVATÓRIUM
(Kossuth u. 43.)
Állandó programok: Pénteken és szombaton sötétetéstől 24 óráig távcsővel bemutat. Csoportok részére a megbeszélte időpontban dia- és videófilmetvetések a csillagászat, űrkutatás történetéről, valamint útifilmek (A Nilus völgye, a Tigris és az Eufratesz völgye) Tájékoztató az űrkutatás és a csillagászat legújabb eredményeiről.
A bemutatások és az előadások díjmentesen látogathatók!

CSIPKE MÚZEUM
(Kossuth u. 39.)
Nyitva: minden nap 9-16 óráig.

VASUTAS MŰVELŐDÉSI HÁZ
Szeptember 27-én: Waszlavik „Gazember” Petőfi Velorex László mozgásművész, Kelet-Európa rock-sámánja.
STÚDIÓ TSK. A Vasutas Művelődési Házban minden héten kedden, csütörtökön, vasárnap táncklub.
MAKÁM Ifjúsági Társaság. Minden szombaton este a Gózon István Művelődési Házban.
Természettudományi Stúdió. A KFV Olajbányász Klubban minden héten kedden, októbertől csütörtökön este.
Gózon István Művelődési Központ. Október 3-án 9.30 órakor: Furfangos juhász. Gyermekműsor óvodásoknak.
Boróka Gyermekház. Szeptember 30-án 14 órakor: Tűzománc kör.
Október 1-én 15 órakor: Százszorszép szakkör, 16.30 órakor: Balett kezdőknek, 17 órakor: Fotó.
Október 2-án 15 órakor: Rádiókonstruktor, 16 órakor: Diákstúdió, 17 órakor: Kerámia.
Október 3-án 17 órakor: Kézműves szakkör.
Október 4-én 15 órakor: Számítástechnika. 17 órakor: Csillagászat.
Általános Művelődés Központ. Szeptember 27-én 19 órakor: Katalónia. Herner Donát fotókiállításának megnyitóját.

Rendőrségi hírek

Büntetőeljárás van folyamatban...

Fk. M. R. Kiskunhalasi lakos ellen, aki 1991. július 7-re virradóra ellopta K. József kunfehértói lakos B.J-84-31. frsz-ű ETZ típusú motorkerékpárját. A nyomozás során a fiatalkorú gyanúsított kerékpárolásokról tett beismerő vallomást. Kiskunhalas, Kuruc vitézek tere 20. sz. alatti lépcsőházból egy számmárral lezárt, barna színű camping kerékpárt lopott el. A Kuruc v. tere 21. sz. alatti lépcsőházból egy zöld színű női 26-os kerékpárt, míg a 38. sz. lépcsőházból egy piros színű Káma típusú camping kerékpárt vitt el, amely lakattal volt lezárva. A Fazekas G. utcai általános iskola elől egy szürke színű, Csepel gyártmányú versenykerékpárt, a Bokányi D. u. 10/A. sz. alatti lépcsőházból egy női, 28-as zöld színű és egy fekete színű női kerékpárt lopott el.

Fk. N. G. kiskunhalasi lakos ellen aki 1991. augusztus 31-én 11 óra 30 perc és 15 óra 30 perc között időben ellopta J. Norbert kiskunhalasi lakos Apolló típusú, SD-027259 vázszámú kerékpárját.

Kolompár Antal Kiskunhalas, Harangos tér 1. sz. Kolompár Attila Kiskunhalas, Sáros u. 21. sz. és Rostás Mátyás Kiskunhalas, Sáros u. 17. sz. alatti lakosok ellen. Gyanúsítottak szeptember 3-

án 12 óra és 12 óra 30 perc között eltelt időben Sz. Zsuzsanna kiskunhalasi lakos lezártatlan Wartburg típusú személygépkocsijából 8000 Ft készpénzt és iratokat loptak el. 1991. szeptember 9-én 11 óra 30 perc körüli időben G. Károly kiskunhalasi lakos nyitott személygépkocsijából 5300 Ft készpénzt loptak el. 1991. szeptember 10-én 10.30 óra és 14.30 óra körüli időben L. Julianna kiskunhalasi lakos nyitott személygépkocsijából 2000 Ft készpénzt és iratokat loptak el. 1991. szeptember 11-én 10.30 körüli időben N. Mihály kiskunhalasi lakos nyitott személygépkocsijából iratokat loptak el.

Palla Miklós Kiskunhalas, Damjanich u. 7. sz. alatti lakos ellen, aki 1991. szeptember 13-án 19.20 óra között eltelt időben C. Lászlóné lakos Csillag típusú camping kerékpárját lopta el kb. 6000 Ft értékben.

Balogh Balázs Kiskunmajsza Esze T. u. 9. és Kolompár Mátyás Kiskunmajsza Győri u. 44. sz. alatti lakosok ellen rablás bűntettének elkövetése miatt. Gyanúsítottak 1991. szeptember 17-én 01 óra körüli időben Kiskunmajsán a Bercsényi utcában megtámadták majd bántalmazták K. János kömpöci lakost, közben személyi igazolványát és kb. 200 Ft-ot értékű elvették.

Ismeretlen az a tettes, aki...

Ellopta B. Péterné Kiskunhalas, Alsóöregszőlőkben lévő telkéről kb. 13500 Ft értékű vízszivattyúját.

Feltörte T. Lajos Kiskunhalas Alsóöregszőlőkben lévő tanyáját, és onnan 1 db vízszivattyút loptott el kb. 13000 Ft értékben.

Feltörte K. József kiskunhalasi lakos Felsőöregszőlőkben lévő hétvégi házáat, és onnan 1 db vízszivattyút loptott el kb. 10000 Ft értékben.

Betört a Goldberger RT. Budapest, Kunfehértó Kárász u. 1. sz. alatti üdülőjébe, és onnan színes televíziót loptott el kb. 30000 Ft értékben.

Betört Cs. István kiskunhalasi lakos Alsószállás területén lévő hétvégi házába, és onnan pb. gázpalackot loptott el.

Betört F. Tibor kiskunhalasi lakos lakásába és onnan 600000 Ft készpénzt 1 db Panasonic videokamerát loptott el összesen kb. 700000 Ft értékben.

Betört a DÉGÁZ bodoglári gázcseretelepére és onnan 12 db PB. gázpalackot loptott el kb. 60000 Ft értékben.

F. B.

Sportműsor

LABDARÚGÁS

Szeptember 29. 15 óra városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus – Kunszentmiklós (megyei II. osztályú bajnokság). Előtte 13 órakor ifjúsági mérkőzés.

Október 5. 14 óra városi sportpálya: Kiskunhalasi AC – Kiskunmajsza (serdülő megyei bajnokság).

Október 6. 14 óra városi sportpálya: Kiskunhalas – GAMF (megyei I. osztályú bajnokság).

ATLÉTIKA

Szeptember 28. 9 óra Kötönyi út: Ifjúsági serdülő A. és B. kategóriás Kismaraton futóverseny.

LOVASSPORT

Szeptember 27., 28., 29. 9 óra HÓR pályája: Országos Ifjúsági Díjugrató Bajnokság.

SZABADIDŐSPORT

Szeptember 28. 9 óra Kötönyi út: Kiskun futó-próba.

ASZTALITENISZ

Szeptember 28. 11 óra Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Közút SC – VOLÁN Rákóczi (NB III-as férfi csapatbajnokság Szabados-csoport).

Október 5. 11 óra Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Közút SC – Szentés (NB III-as férfi csapatbajnokság, Szabados-csoport).

KÉZILABDA

Szeptember 28. 15.30 óra ÁMK városi sportcsarnoka: Fűszért SE – Békécsaba (NB II-es bajnokság női).

Szeptember 28. 17 óra ÁMK városi sportcsarnoka: Kiskunhalasi AC – Soltvadkert (NB II-es bajnokság női).

Szeptember 29. 11 óra gimnázium pályája: Kiskunhalasi AC – Kiskunmajsza II. (megyei bajnokság férfi).

Október 6. 11 óra gimnázium pályája: Kiskunhalasi AC – Gara (megyei bajnokság férfi).

V. K.

HÍRTÜKÖR

CELLADAM szűrés lesz 1991. október 1-én, kedden 9-12 óráig a Családi Intézetnél a Polgármesteri Hivatal I. em. 140. sz. szobájában. Információ a 77/22-166-os telefonszámon.

Az elmúlt pénteken a Fazekas Gábor úti Általános Iskola előtt öt darabos kulccsomot találtak. A szerkesztőségben átvethető.

Szívbeteg Klubja értesíti a tagokat és családtagjaikat, hogy 1991. október 5-én Kunfehértón „bogrács partit” rendez. Gyülekezés reggel 6.45 órakor a kiskunhalasi Vasúttállomáson. Kiutazás vonattal, jegyvétel egyénileg történik. Ebédre élelmiszer csomagot ne hozzanak! A kirándulásra szeretettel várjuk tagjainkat és családtagjaikat.

Anyakönyvi hírek

Új állampolgáraink:

Vörös Doris (Goján Györgyi) Kiskunhalas, Darányi Dávid (Mester Judit) Kiskunhalas, Babud Dániel (Haász Éva Eszter) Kiskunhalas, Burai Melinda (Hován Andrea) Kiskunhalas, Grácia Viktor József (Szigeti Erzsébet) Kiskunhalas, Juhász Benjámin (Gubán Irén) Kiskunhalas, Víg Roland Benjámin (Deák Zita) Kisszállás, Odobina Zoltán (Banka Ildikó) Kunfehértó.

Házasságot kötöttek:

Barcsik Lajos és Szakos Irén Éva Szarka-Kovács Pál és Bozsán Anette Takács Péter és Kovács Eszter Szatmári Benő Zsolt és Sziráki Klára Ildikó.

Akik már nincsenek közöttünk:

Tóth Ferencné Farkas Julianna (Kiskunhalas), Babó Lajosné Baki Judit Klára (Kiskunhalas), Hegedűs János (Kiskunhalas), Jeges Józsefné Szkulinecz Mária (Kiskunhalas), Besze István Ádám (Kiskunhalas), Puczák Lajosné Agócs Verona (Kiskunhalas), Körösi János (Kiskunhalas), Kiss Dezsőné Puskás Judit (Kiskunhalas), Csó Sándorné Baics Katalin (Kiskunhalas), Ábrahám József (Kisszállás).

SAROKBA SZORÍTVÁ

Nem tartozunk köszönettel

Lapunk augusztus 23-i számában megjelent egy közlemény, amelyben a Polgármesteri Hivatal értesítette az általános iskolások szüleit, hogy a tankönyveket térítésmentesen adja. Állítólag hasonló tartalmú cédlulákat lehetett találni a könyvcsomagokon is. Ebből, később egy „kis ügy” kerekedett. A szeptember 9-i képviselőtestületi ülés követelte, – s erről határozat született – hogy a tankönyveket az önkormányzat ajándékként aposztrofálja a testület. Ilyen értelmű szöveg jelent meg a múlt héten az újságban: helyreigazítás címszó alatt. Ezzel az ügy akár le is zárható, elvégre most már mindenki tudhatja kinek kell hálásnak lennie. Bár az igazsághoz tartozik, hogy erre a célra a pénzt a Kormány adta. Tehát neki is hálával tartozunk – elvileg.

Én erre viszont azt mondom – szintén csak elvileg – a halasi nép nem tartozik köszönettel senkinek. Amit kaptak az az ő pénzük volt eddig is, hiszen ők adták össze, például adó formájában. Ez az egyik. A másik pedig – javaslom – ne kövessük a páteralista hagyományt.

–i–

Halasi Tükör

FÜGGETLEN KÖZÉLETI HETILAP
Ügyvezető-igazgató, szerkesztő: Földi Lajos

Olvasó-szerkesztő: Váradi Ilona

Munkatársak: Ferincz János, dr. Horváth Róbert, Kovács Pál, Lévy Kálmán, Vass Katalin, Kocsis István, Harmos Jenő, M. Vajda Ilona Kiadja a TÜKÖR lapkiadó kft.

Kiskunhalas, Szilády Áron utca 4. – Telefon, telefax: 77/21-852
Készült a Halaspack Csomagolóanyag RT. nyomda üzemében
Felelős vezető: Bodrogi József vezérigazgató
Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknél
ISSN 0239-0671